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ГРОМАДЯ́НСЬКЕ СУСПІ́ЛЬСТВО 
Громадя́нське суспі́льство — це сукупність недержавних організацій, які 

представляють волю та інтереси громадян. Воно включає в себе 
сім'ю і приватну сферу, тобто "третій сектор" суспільства 
паралельно з державою та бізнесом.



РОЛЬ ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА
У ХХІ  столітті роль  громадянського  суспільства  набуває  все  більшого  

значення. Діяльність  громадських  організацій  у  публічному  житті  
країни  вважається невід’ємним  елементом  сталої  демократії. Крім  
того, розвинене громадянське  суспільство  є  однією  з  головних  
умов  побудови  соціальної держави, де забезпечуються  права і 
свободи  громадян, викорінення бідності, особливо працюючої  
людини, створені  умови  для  розвитку  особистості.

Властивості порядності, чесності, гуманізму є універсальними і 
фундаментальними основами громадянського суспільства і 
правової держави. Вони роблять суспільство справді однорідним, а 
людину — вільною від зла і насильства, принаймні, у відносинах з 
рівними їй. Нерівність індивіда і влади у перспективі розвитку 
громадянських відносин обмежується тільки до обов'язку, права і 
здатності захистити людину від посягань, вимагати виконання нею 
громадянського обов'язку і застуванням насильства тільки в 
інтересах загального миру і блага.



В основі будь-якого громадянського суспільства лежать ряд найбільш 
загальних ідей і принципів, незалежно від специфіки тієї чи іншої 
країни. До них відносяться:

· економічна воля, різноманіття форм власності, ринкові відносини;

· безумовне визнання і захист природних прав і воль людини і громадянина;

· легітимність і демократичний характер влади;

· рівність усіх перед законом і правосуддям, надійна юридична захищеність 
особистості;

· правова держава, заснована на принципі поділу і взаємодії влади;

· політичний і ідеологічний плюралізм, наявність легальної опозиції;

· воля слова і печатки, незалежність засобів масової інформації;

· невтручання держави в приватне життя громадян, їхні взаємні обов'язки і 
відповідальність;

· класовий світ, партнерство і національна згода;

· ефективна соціальна політика, що забезпечує гідний рівень життя людей.





Чинниками формування в Україні громадянського суспільства 
є:

* вільні та альтернативні політичні вибори;

* референдуми;

* незалежні (насамперед, від органів влади) засоби масової інформації;

* розвиток місцевого самоврядування;

* політичні партії, здатні репрезентувати групові інтереси;

* наявність ринкових відносин і економічного плюралізму.



ХВИЛИНКА СМІХУ



ГРОМАДЯНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО НАШІ ДНІ

Через останні події в Україні (анексія Криму, Майдан, війна на Сході 
України) громадянська активність значно зросла. Громадянське 
суспільство набирає оберти. Було створено багато громадських 
організацій, що допомагають людям які потребують допомоги, 
знайшлося багато волонтерів які також захотіли допомогти. Ці 
організації допомагають ВПО не з юридичними питаннями, з 
розважальними програмами, як для дітей, так і для дорослих, та 
гуманітарною допомогою. Ще громадські організації розроблюють 
законопроекти, аби подати на розгляд до Верховної Ради. Також об’
єднались люди щоб допомогти воїнам АТО. Власне, самі українці 
пішли на війну, щоб зберегти цілісність України . Тисячі людей 
вийшли на майдан..



ДУЖЕ ВАЖЛИВО!
Самоорганізація громадян — найважливіша передумова формування і 

ознака сформованості громадянського суспільства. Оскільки 
самоорганізація є головним засобом реалізації інтересів громадян, то 
від того, як вона забезпечується з боку суспільства і держави, 
залежить їх активність у процесі побудови громадянського 
суспільства, а також темпи його формування, сила і міць у стосунках 
з державою. Адже саме завдяки самоорганізації громадян 
утворюється несуча конструкція громадянського суспільства у 
вигляді його інститутів і організацій, яка робить його усталеною і 
стійкою системою.



ПРОБЛЕМИ ГРОМАДЯНСЬКОГО 
СУСПІЛЬСТВА

* недостатня участь громадських організацій у процесі підготовки, публічного 
обговорення та прийняття управлінських рішень;

* відсутність системного інформування населення про існуючі організації громадянського 
суспільства та їх діяльність (що, у свою чергу, є однією з головних причин низького 
рівня громадської активності та довіри громадян до інститутів громадянського 
суспільства);

* не повна відповідність чинного законодавства про громадські організації європейським 
стандартам регулювання організаційно-правових засад їх функціонування;

* недостатність фінансової бази діяльності суб’єктів громадянського суспільства..



ВИСНОВОК
Чим розвинутішим є громадянське суспільство, тим легше громадянам 

захищати свої інтереси, тим більшими є їхні можливості щодо 
самореалізації в різних сферах суспільного життя і тим меншою є 
небезпека узурпації політичної влади тими чи іншими її органами або 
окремими особами. Відстоюючи матеріальну і духовну незалежність 
людини від держави, домагаючись правової гарантії такої 
незалежності, захисту приватних і суспільних інтересів людей, 
громадянське суспільство активно сприяє процесам політичної 
демократизації, набуття державою ознак держави правової. 
Рівновага між громадянським суспільством і державою є важливим 
фактором стабільного демократичного розвитку, а порушення її веде 
до гіпертрофії владних структур, відчуженості та політичного 
безсилля народу.



ДЯКУЮ ЗА УВАГУ!!!


